STI2D

Schéma cinématique : mécanisme d’une
barriére pivotante

LL

Objectif général : Tracer le schéma cinématique du mécanisme.

Remarques :

— La piéce 101 est I'arbre du moteur électrique qui entraine le mécanisme. La partie fixe

de ce moteur est boulonnée sous le socle gris. Elle n’est pas représentée.
— La barriére est fixée sur la piéce rouge en haut a droite de la vue ci-dessus.

Etapes de la méthode :

- Numéroter les piéces ci-dessus.

- Définir les classes d’équivalences.

- Tracer le graphe des liaisons, nommer et caractériser les liaisons.
- Tracer le schéma cinématique dans le plan (z;x)

Fichier : 01_SchemaCine_BarrirePivot_a.odt
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